

MEMORANDUM

State of Alaska Department of Law

To: Scott Meriwether, AAC Coordinator
Office of the Lieutenant Governor

Date: July 15, 2015

File No.:

Tel. No.: 465-3600

From: Steven C. Weaver
Senior Assistant Attorney General
and Assistant Regulations Attorney
Legislation/Regulations Section--Juneau

Re: Corrections to the Alaska
Administrative Code (AAC):
5 AAC 27.162 - 5 AAC 47.030

In accordance with the authority of the regulations attorney under AS 44.62.125(b), please forward to the publisher the corrections to the Alaska Administrative Code (AAC) described below. I have forwarded these corrections under a specific delegation dated May 2, 2014. These revisions correct manifest errors.

The regulations to be revised are 5 AAC 27.162 - 5 AAC 47.030. The revisions to those sections are as follows:

- In 5 AAC 27.162(b), change "(catcher/seller)" to "(catcher-seller)";
- In 5 AAC 27.365(b), change "July 1 – June 30" to "July 1 through June 30";
- In 5 AAC 27.390(b), change "(catcher/seller)" to "(catcher-seller)";
- In 5 AAC 27.465(b), change "July 1 – June 30" to "July 1 through June 30";
- In 5 AAC 27.540(b), change "(catcher/seller)" to "(catcher-seller)";
- In 5 AAC 27.805(a)(7), change "1.59° 55.00' " to "159° 55.00' ";
- In 5 AAC 27.865(b)(1), change "pre-season" to "preseason";
- In 5 AAC 28.160(d)(3), change "zero - 150,000 pounds" to "0 - 150,000 pounds";
- In 5 AAC 28.647(j)(1), change "January I" to "January 1";
- In 5 AAC 29.060, the section heading should read "Allocation of king salmon in the Southeastern Alaska-Yakutat Area.";
- In 5 AAC 29.060(c), change "Alaska-hatchery produced" to "Alaska hatchery-produced";

- In 5 AAC 29.140(b), change "adipose fin-clipped" to "adipose-fin-clipped";
- In 5 AAC 29.145(c), change "adipose fin-clipped" to "adipose-fin-clipped";
- In 5 AAC 30.365(c)(3)(B), change "west by the seaward limit of three-nautical-mile territorial sea" to "west by the seaward limit of the three-nautical-mile territorial sea";
- In 5 AAC 31.111(a)(1)(D), change "November through February 28" to "November 1 through February 28";
- In 5 AAC 31.115(a)(11), add a colon after "District 11";
- In 5 AAC 31.115(a)(11)(A), delete the colon after "Sections";
- In 5 AAC 31.136(1), change "Harbour Point" to "Harbor Point";
- In 5 AAC 31.143(b)(2)(B), delete "the license plate" after "the name and";
- In 5 AAC 31.505(e), add a period at the end of the introductory language;
- In 5 AAC 32.125(d), in the last sentence, add "a" before "color";
- In 5 AAC 33.200(a), in the introductory language, delete the comma before the second "to";
- In 5 AAC 33.350(d)(3), delete the comma before "to";
- In 5 AAC 33.350(k)(5), change the semicolon after "Port Houghton" to a colon;
- In 5 AAC 33.370(b), change "hatchery produced" to "hatchery-produced";
- In 5 AAC 33.384(d)(1), change "pre-season" to "preseason";
- In 5 AAC 38.165, in the last sentence, change "The permits" to "The permit";
- In 5 AAC 38.205(b)(1)(A), change "144° 00' W. long." to "144° W. long.";
- In 5 AAC 38.205(b)(1)(B), change "146° 00' W. long." to "146° W. long.";
- In 5 AAC 38.310, in the introductory language, delete the comma between "permit" and "issued";
- In 5 AAC 38.318, in the section heading, add "and Mussel" after "Hardshell Clam";
- In 5 AAC 38.360(1), delete "and" at the end of (1);

--In 5 AAC 38.425(3), change "Cape St. Hermogcnes" to "Cape St. Hermogenes";

--The editor's note following 5 AAC 39.164 needs to be deleted;

--In 5 AAC 40.005(h), change "hatchery produced" to "hatchery-produced";

--In 5 AAC 47.030(e), "adipose fin-clipped" to "adipose-fin-clipped".

Thank you for your assistance, and please contact me if you have additional questions.

SCW/ljm

cc: Kevin J. Messing, Fishery Regulations Program Coordinator, AAC Contact, Dept. of Fish and Game
Seth Beausang, Assistant Attorney General, Natural Resources Section
Cheryl Brooking, Assistant Attorney General, Natural Resources Section
Vanessa Lamantia, Assistant Attorney General, Natural Resources Section